


VENTE AUX ENCHÈRES JEUDI 16 JANVIER À 19H 
Puces du Canal
Galerie Atelier du Canal, Bâtiment Les Traboules, Allée H
5 rue Eugène Pottier 
69100 VILLEURBANNE

EXPOSITION
Dimanche 12 janvier  de 10h à 14h

RENSEIGNEMENTS ET ORDRES
contact@richardmdv.com

CATALOGUE
https://www.richardmdv.com/vente/100788

COMMISSAIRE-PRISEUR
Maître Gérald RICHARD

CONTACT VENTE
Emmanuelle COL-ULRICH
06 13 22 90 04

EN PARTENARIAT AVEC

Couverture : JAKE, Fantastique Plastique, Technique mixte sur panneau de bois, 200 × 105 cm (lot 56)
Page de gauche : POTER, CLOSEUP #7, Acrylique et bombe aérosol sur chassis, 81 × 60 cm (lot 90)

Déduction fiscale pour l’achat d’œuvre d’art
Les entreprises qui achètent des œuvres originales d’artistes vivants pour les exposer au public , peuvent déduire le prix d’acquisition de leur 
résultat imposable.
Pour bénéficier de cette déduction, l’entreprise doit pouvoir faire inscrire le prix d’acquisition sur un compte de réserve spécial.
L’entreprise doit exposer l’œuvre d’art dans un lieu accessible gratuitement au public ou aux salariés, pendant 5 ans.

L’artiste doit être vivant au moment de l’achat de l’œuvre. L’exposition peut être réalisée dans les locaux de l’entreprise ou lors de manifestations 
organisées par l’entreprise ou par un musée ou une collectivité, par un département une région ou un établissement public. 
Cependant, l’exposition doit être permanente pendant 5 années. 
La base de déduction est le prix de l’œuvre ainsi que les frais accessoires de vente.

La déduction est plafonnée au taux de 5/mille du chiffre d’affaire hors taxe par an. 

La déduction fiscale commence au cours de l’exercice d’acquisition de l’oeuvre d’art et des quatre années suivantes par fractions égales.  
Par exemple, si votre entreprise fait un chiffre d’affaires de 200 000 €, votre entreprise peut déduire 1 000 € / an.
Sur cinq ans, cela représente une œuvre d’art de 5 000 €.
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W E A R O N E  ( N É  E N  1 9 9 0 )

1 •	 L’ŒIL DU CYCLONE 
Acrylique et stylo bille sur papier 
Encadré, 40 × 30 cm 
150 - 200 € 

2 •	 LE CERFNÉ 
Dessin au stylo encadré, 30 × 40 cm 
150 - 200 € 

3 •	 WHAT HAPPENED ? 
Dessin au stylo encadré, 40 × 50 cm 
250 - 350 € 

4 •	 ROND 
Acrylique et collage sur carton, encadré, 
40 × 50 cm 
200 - 250 € 

5 •	 CONJURING 
Technique mixte : encre de chine, acrylique, 
fusain et bombe aérosol sur bois, encadré 
(fin cadre noir). Œuvre originale signée à la 
main, avec certificat d’authenticité, 80 × 
60 cm 
400 - 700 € 

6 •	 MONEY IS A FANTASY 
Technique mixte, encre de chine, acrylique, 
fusain et bombe aérosol sur bois, encadré 
(fin cadre noir). Œuvre originale signée à la 
main, avec certificat d’authenticité,  
80 × 60 cm 
400 - 700 € 
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M A N U  A D A M  ( N É  E N  1 9 6 4 )

A R D P G  ( N É  E N  1 9 8 0 )

9 •	 MADAME SUNSHINE 
Sérigraphie sur papier noir éditée par le 
Musée en Herbe de Paris pour l’exposition 
" Monsieur, Madame " en 35 exemplaires, 
50 × 50cm  
100 - 150 € 

10 •	 MONSIEUR CHATOUILLE 
Sérigraphie sur papier noir éditée par le 
Musée en Herbe de Paris pour l’exposition 
" Monsieur, Madame " en 35 exemplaires, 
50 × 50cm  
100 - 150 € 

11 •	 MON AMOUR 
Sérigraphie sur papier Lesbo. 
Numérotée 5/5, 70 × 50cm 
150 - 200 € 

7 8

9
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7 •	 SANTA MUERTE 
Technique mixte, encre de chine, acrylique, 
fusain et bombe aérosol sur bois, encadré 
(fin cadre noir). Œuvre originale signée à la 
main, avec certificat d’authenticité,  
80 × 60 cm 
400 - 700 €
8 •	 THE MASSACRE 
Technique mixte, encre de chine, acrylique, 
fusain et bombe aérosol sur bois, encadré 
(fin cadre noir). Œuvre originale signée à la 
main, avec certificat d’authenticité,  
80 × 60 cm 
400 - 700 € 
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12 •	 REGARD 
Acrylique, posca, encre de chine, bombe 
aérosol sur toile, 81 × 60 cm 
400 - 700 € 

13 •	 SÉRÉNITÉ 
Acrylique, posca, bombe aérosol, gouache, 
sur toile, 65 × 55 cm 
200 - 400 € 

B E S S S  ( N É  E N  1 9 7 9 )

B I G  B E N  ( N É  E N  1 9 7 1 )

14 •	 BOB SMOKING 
Technique mixte, pochoir, spray acrylique, 
en caisse américaine, 41 × 33 cm 
500 - 700 € 

15 •	 BOB NO SMOKING 
Technique mixte, pochoir, spray acrylique, 
en caisse américaine, 41 × 33 cm 
500 - 700 € 

16 •	 JAMES SMOKING 
Technique mixte, pochoir, spray acrylique, 
en caisse américaine, 41 × 33 cm 
500 -700 € 

17 •	 JAMES NO SMOKING 
Technique mixte, pochoir, spray acrylique, 
en caisse américaine, 41 × 33 cm 
500 - 700 € 
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18 •	 CLASSIC 
Aérosol sur toile avec caisse américaine, 
60 × 60 cm. Année 2010 
650 - 850 € 

19 •	 BATMAN 
Digigraphie sur toile, 100 × 100 cm 
450 - 650 € 

20 •	 FUNNYCULAIRE 
Digigraphie sur papier Canson 310g,  
70 × 50 cm 
250 - 300 € 

21 •	 LES LYONNAIS 
Digigraphie sur toile, 100 × 100 cm 
450 - 650 € 

22 •	 BIRDY CITY 
Digigraphie sur toile, 100 × 100 cm 
450 - 650 € 
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B I R D Y  K I D S  ( X X  -  X X I )

19
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23 •	 PLANÈTE B 
Technique mixte, collage d’affiches, 
peinture acrylique, résine sur dibon 
 et caisse américaine noire, 80 × 80 cm 
700 - 900 € 

24 •	 PLASTIC FISH 
Technique mixte, collage d’affiches, 
peinture acrylique, résine sur toile et caisse 
américaine noire, 80 × 80 cm 
700 - 900 € 

25 •	 GAINSBAR 
Pochoirs, aérosols sur toile de coton,  
55 × 46 cm 
400 - 600 € 

26 •	 FREE FOREST 
Pochoirs, acrylique, aérosols sur toile de lin, 
70 × 100 × 4 cm 
1 000 - 1 200 € 

27 •	 MONSIEUR W 
Pochoirs, aérosols, huile de lin sur caisse  
en bois, 52 × 49 × 29 cm 
700 - 900 € 

28 •	 SÉRAFINO 
Pochoirs, aérosols sur toile de coton,  
100 × 80 cm 
1 000 - 1 200 € 

B Z T 2 2  ( N É  E N  1 9 7 9 )

B R I T T  T A M A L E T  ( N É  E N  1 9 6 7 )
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C A R A  M I A  ( N É  E N  1 9 8 1 )

C A L  ( N É  E N  1 9 6 8 )

29 •	 L’INCOMPRIS 
Acrylique, Polycolor et Posca sur papier 
Line Art 224/m2. Encadré, 20 × 20 cm 
100 - 150 € 

30 •	 LE FLEMMARD 
Acrylique, Polycolor et Posca sur papier 
Line Art 224/m2. Encadré, 42,5 × 53 cm 
300 - 400 € 

31 •	 HELLO GOOMBA 
Acrylique, Polycolor et Posca sur papier 
Line Art 224/m2, Encadré, 30 × 30 cm 
200 - 300 € 

32 •	 SELFIE 
Acrylique, Polycolor et Posca sur bois 
épaisseur 3mm, Encadré, 20 × 20 cm 
100 - 150 € 
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33 •	 ÊTRE TON PLAN CŒUR 
Digigraphie sur papier 180g, encadré,  
50 × 50 cm 
Sa technique ? Vivre une histoire 
passionnelle 
200 - 300 € 

34 •	 IL FAUT DE TOI  
POUR FAIRE UN MONDE  
Digigraphie sur papier 180g, encadré,  
50 × 50 cm 
200 - 300 € 

35 •	 (DÉ)FAIRE L’AMOUR AVEC TOI 
Digigraphie sur papier 180g, encadré,  
50 × 50 cm 
200 - 300 € 

36 •	 TON CUL(OT) M’ATTIRE 
Digigraphie sur papier 180g, encadré,  
50 × 50 cm 
200 - 300 € 



A R T  C O N T E M P O R A I N  U R B A I N •
1
1

37 •	 REWIND THE FUTURE 
Moulage en ciment blanc, peinture 
acrylique et cadre bois, 75 × 100 cm 
400 - 500 € 

C E B  X  K G M  S H E P A  ( N É  E N  1 9 8 2 )

C O F E E  ( N É  E N  1 9 9 0 )
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38 •	 VENT DE CALLIGRAPHIE 
Calligraphie au pinceau à l'acrylique noire et 
au feutre à mine biseautée sur toile,  
65 × 80 cm 
200 - 300 € 

39 •	 CALLIGRAFFITI 
Marqueurs acrylique, acrylique non diluée, 
feutres de calligraphie sur toile, 54 × 73 cm 
200 - 300 € 

40 •	 JIMI 
Marqueurs acrylique sur toile, 70 × 100 cm 
200 - 300 € 

41 •	 POISSON TÉLÉSCOPE 
Encre sur papier Sennelier 300g,  
30 × 42 cm 
150 - 200 € 

42 •	 BOUGON 
Encre sur papier Canson 300g. 
Signée au dos, 42 × 30 cm 
150 - 200 € 

43 •	 CORNELIA 
Acrylique et encre sur toile 
100 × 100 cm 
1 200 - 1 400 € 

44 •	 JUBILE PAPA 
 Acrylique et encre sur toile,   
100 × 100 cm 
1 200 - 1 400 € 

A L I X  D E  B O U R M O N T  ( N É  E N  1 9 6 8 )

S É B A S T I E N  D O M I N I C I  ( N É  E N  1 9 7 8 )

41 42

43

46 47

44

45 •	 400 CRISI 
Technique mixte sur planche de skate 
résinée, 82 (longueur) × 23 cm (largeur) 
Représenté par les galeries Saltiel et Acid 
Gallery Lille. En 2019, collaboration avec 
Bang & Oflusen exposition " so punk " au 
Bon Marché rive gauche 
800 - 1 000 € 

46 •	 SINE QUA NON 
Technique mixte et résine sur toile 
encadrée, 100 × 81 cm 
2 500 - 2 900 € 

47 •	 TIME 
Technique mixte et résine sur châssis alu, 
70 × 100 cm 
2 300 - 2 600 € 

45
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48 •	 CALYPSO 
Peinture acrylique sur châssis entoilé,  
encadré, 100 × 80 cm 
800 - 1 000 € 

49 •	 LOUISE 
Peinture acrylique sur châssis entoilé,  
encadré, 100 × 80 cm 
800 - 1 000 € 

50 •	 JESSICA 
Peinture acrylique sur châssis entoilé,  
encadré, 100 × 80 cm 
800 - 1 000 € 

51 •	 GAVRILA 
Peinture acrylique sur châssis entoilé,  
encadré, 100 × 80 cm 
800 - 1 000 € 

F L O R I N A  A L E D O  P E R E Z  ( N É  E N  1 9 8 7 )

J I M M Y  C  ( N É  E N  1 9 7 3 )

52 •	 RELEASE 
Peinture aérosol sur toile, 116 × 89 cm 
2 200 - 2 500 € 

53 •	 TRANSITION 
Peinture aérosol sur toile, 120 × 120 cm 
2 600 - 2 800 € 

54 •	 ALICE 
Peinture aérosol sur toile, 100 × 73 cm 
1 450 - 1 650 € 

55 •	 SKULL ATOMISING 
Peinture aérosol sur toile, 120 × 120 cm 
2 900 - 3 100 € 
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56 •	 FANTASTIQUE PLASTIQUE 
Technique mixte sur panneau de bois,  
200 × 105 cm 
2 000 - 3000 € 

57 •	 ART AS A ROCK 
Technique mixte sur toile de lin,  
80 × 80 cm 
1 500 - 2 000 € 

58 •	 ART IS GOOD 4 ME 
Toile de lin. Acrylique et Posca 
Encadré en caisse américaine, 46 × 38 cm 
600 - 800 € 

59 •	 PIZZA ALTER EGO 
Acrylique et posca, 30 × 30 cm 
200 - 300 € 

J A K É  ( N É  E N  1 9 6 7 )

K G M  S H E P A  ( N É  E N  1 9 8 4 )
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60 •	 SANS TITRE 
Technique mixte sur bidon d’huile, encadré, 
46,5 × 50 cm 
200 - 250 € 

61 •	 FORGET THIS CAR 
Techniques mixtes sur carte métallique 
Michelin, 104 × 97 cm 
800 - 1 000 € 

62 •	 FUCKING HIPPIES 
Techniques mixtes sur bidons d’huile,  
46 × 87 cm 
350 - 550 € 

60



A R T  C O N T E M P O R A I N  U R B A I N •
1
5

63 •	 SMOKING CRASH 
Tirage sur dibond 3 mm, plexiglas 4 mm, 
Signé avec un certificat d’authenticité,  
60 × 40cm 
200 - 400 € 

64 •	 LOST 
Tirage sur dibond 3 mm, plexiglas 4 mm, 
Signé avec un certificat d’authenticité,  
60 × 40 cm 
200 - 400 € 

K E V I N  C R U C I A T  ( N É  E N  1 9 8 4 )

J E A N  L A M B E R T  ( N É  E N  1 9 6 5 )

63
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65 •	 EVANESCENCE 
Acrylique collage toile tirage fine art,  
81 × 60 cm 
1 000 - 1 300 € 

66 •	 NOMADE 
Acrylique collage bois, 80 × 55 cm 
800 - 1 000 € 

67 •	 1/6 DE LA SÉRIE MIRA 
Reproduction de dessin original  
sur papier 200g. Encadrée, signée  
et numérotée 5/10, 40 × 30 cm 
90 - 130 € 

68 •	 1/4  DE LA SÉRIE 
MIRARENDRO,  
FEMMES SAUVAGES 
Reproduction  de dessin original  
sur papier 200g. Encadrée, signée  
et numérotée 5/10, 40 × 30 cm 
90 -130 € 

69 •	 3/6 DE LA SÉRIE MIRA 
Reproduction de dessin original  
sur papier 200g. Encadrée, signée  
et numérotée 5/10, 40 × 30 cm 
90 - 130 € 

70 •	 3/4  DE LA SÉRIE 
MIRARENDRO,  
FEMMES SAUVAGES 
Reproduction  de dessin original  
sur papier 200g. Encadrée, signée  
et numérotée 5/10, 40 × 30 cm 
90 - 130 € 

C L A R A  L A N G E L E Z  ( N É  E N  1 9 9 1 )

V I N C E N T  L E C L E R E  ( N É  E N  1 9 9 2 )
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71 •	 CHALETS 
Sérigraphie Quadricolor sur papier Fabriano 
220g numérotée 10/30, 50 × 50 cm 
60 - 90 € 

72 •	 CUISINE 
Sérigraphie 3 passages papier Fabriano 
220g numérotée 30/30, 70 × 50 cm 
60 - 90 € 

73 •	 VENDEUR DE BROCHETTES  
À GALATA 
Impression numérique de l’illustration  
sur papier Canson 250g, 29 × 42 cm 
30 - 50 € 
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74 •	 PIECE I  
Encre sur plan, encadrée, 40 × 60 cm 
300 - 600 € 

75 •	 MOULE V 
Encre sur plan, encadré, 60 × 120 cm 
1 000 - 1 400 € 

76 •	 MYTHUS XIX 
Encre de chine sur plan, 66 × 105 cm 
900 - 1 300 € 

J U L I E N  M O R E L  ( N É  E N  1 9 7 7 )

P H I L I P P E  N E U M A G E R  ( N É  E N  1 9 6 1 )
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77 •	 LIFE WITHOUT 
Encres, 80 × 85 cm 
300 - 500 € 

78 •	 U KNOW WHAT I M SAYIN 
Acrylique sur carton et collage, 47 × 28 cm 
200 - 400 € 

N Ö  R  K A  ( N É  E N  1 9 8 1 )

O A K  O A K  ( N É  E N  1 9 8 0 )

79

80

81

79 •	 HITCHCOCK : THE BIRDS  
DE LA SÉRIE « L’INDIVIDUALITÉ  
EN MOUVEMENT » [3] 
Tirage sur Dibon avec cadre Alu,  
numéroté 4/5, papier Hahnemühle  
Photo Rag Bright White 310g. 
Photographie signée et certifiée,  
60 × 90 cm 
1 200 - 1 500 € 

80 •	 SECRET DE FAMILLE  
DE LA SÉRIE « L’INDIVIDUALITÉ  
EN MOUVEMENT » [3] 
Tirage sur Dibon avec cadre Alu,  
numéroté 3/5. Papier Hahnemühle  
Photo Rag Bright White 310g.
Photographie signée et certifiée,  
150 × 100 cm 
1 800 - 2 000 € 

81 •	 DEAD OAKY 
Bombe peinte sous cloche 
130 - 160 €
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82 •	 MÉDITATION NACRÉE 
Pièce unique au spirographe, feutre 
permanent, travail numérique puis tirage 
numérique encadré, 33 × 25 cm 
90 - 120 € 

83 •	 MEI  
Spirographe, feutre permanent, travail 
numérique puis tirage numérique, 
numéroté 1/4 encadré, 50 × 50 cm 
100 - 150 € 

84 •	 KIRA & ANI 
Spirographe, feutre permanent,  
travail numérique puis impression  
sur dibon dans caisse américaine,  
90 × 75 cm chacune 
600 - 800 € 

O F É  ( N É  E N  1 9 9 0 )

P E T I T E  P O I S S O N E  ( N É  E N  1 9 7 6 )

82 83
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85 •	 NOUS N'IRONS PLUS JAMAIS 
Texte collé sur assiette, 23 cm de diamètre 
250 - 400 € 

86 •	 PARLEZ-MOI D’AMOUR 
Texte découpé sur métal, 29 × 100 cm 
500 - 700 € 

87 •	 J'AIMERAIS TANT  
QUE TU TE SOUVIENNES  
Texte collé sur métal, 14 × 85 cm 
250 - 400 € 

P O T E R  ( N É  E N  1 9 8 3 )

C L É M E N T  R E N A U T  ( N É  E N  1 9 8 3 )

88

91 92
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90

88 •	 PARTITION 
Acrylique et bombe aérosol sur chassis 3D, 
100 × 100 cm 
1 400 - 1 700 € 

89 •	 CLOSEUP #6 
Acrylique et bombe aérosol sur chassis,  
81 × 60 cm 
800 - 1 100 € 

90 •	 CLOSEUP #7 
Acrylique et bombe aérosol sur chassis,  
81 × 60 cm 
800 - 1 100 € 

91 •	 SUNDAY MORNING 
Diptyque feuilles d’or 24 carats,  
peinture émaillée, 2 couleurs sur verre, 
œuvre unique, 20 × 20 cm 
150 - 200 € 

92 •	 COLD HANDS, WARM HEART 
Feuilles d’or 24 carats, peinture émaillée,  
1 couleur sur verre, œuvre unique,  
50 × 50cm 
200 - 300 € 
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93 •	 SANS TITRE 
Acrylique et aérosol sur toile, 100 × 73 cm 
350 - 500 € 

94 •	 SANS TITRE 
Acrylique et aérosol sur toile, 33 × 41 cm 
100 - 150 € 

R U O M A  ( N É  E N  1 9 8 9 )

S H A M  S H A M  ( N É  E N  1 9 7 9 )

95

96

97

94

95 •	 AFRICA 
Spray aérosol et marqueurs, 50 × 50 cm 
400 - 700 € 

96 •	 NO WAR 
Spray aérosol et marqueurs, 61 × 50 cm 
500 - 800 € 

97 •	 TV BÊTES 
Spray aérosol et marqueurs, 50 × 50 cm 
400 - 700 € 

93

S P 3 8  ( N É  E N  1 9 6 0 )

S Q U I Z Z A T O  ( N É  E N  1 9 7 5 )

98

99

98 •	 AVEUGLER 
Technique mixte sur contre plaqué 
1 000 - 1 200 € 

99 •	 WATCHING THE LOVERS 
Aquarelle et encore de chine  
sur papier d'art 450g, 70 × 50 cm 
500 - 700 € 

100 •	 LE BAISER 
Acrylique sur toile de lin, 100 × 100 cm 
1 000 - 1 200 € 

101 •	MOLÉCULE BRUTALISTE 3 
 Acrylique & huile sur panneau de peuplier 
(2,5 cm d'épaisseur)  en caisse américaine 
noire, 20 × 20 cm 
300 - 500 € 

100

101
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S U F Y R  ( N É  E N  1 9 8 6 )

102 •	BUBBLE 
Dessin au stylo bille,  encadré, 50 × 40 cm 
200 - 300 € 

103 •	URBAN POSE 1 
Dessin au stylo bille, encadré, 30 × 30 cm 
200 - 300 € 

104 •	URBAN POSE 2 
Dessin au stylo bille, encadré, 30 × 30 cm 
200 - 300 € 

102

103

104

105

106

107

105 •	GOLDEN MÉDÉLICE 
Pochoirs, bombes aérosols,  
posca sur carton et bois, 70 × 50 cm 
600 - 900 € 

106 •	GOURMANDISE 
Pochoirs, bombes aérosols,  
posca sur carton et bois, 70 × 50 cm 
600 - 900 € 

107 •	MON PETIT MARIN WAVE 
Pochoirs, bombes aérosols,  
posca sur carton et bois, 70 × 50 cm 
600 - 900 € 

T O K I

T W E A K  ( N É  E N  1 9 7 7 )

108

111

112

113

114

109

110

108 •	CHARLIE 
Impression numérique sur bois + gravure 
et découpe à la forme, Numéroté 1/5, 
Hauteur : 50 cm 
150 - 200 € 

109 •	GUIGNOL ET GNAFRON 
Impression numérique sur PVC 5 mm 
et découpe à la forme, Numéroté 1/10, 
Hauteur : 70 cm 
150 - 200 € 

110 •	BREAKING BAD 
Impression numérique sur PVC 5 mm 
et découpe à la forme, Numéroté 1/10, 
Hauteur : 70 cm 
150 - 200 € 

111 •	 ELSA & OLAF 
Impression numérique sur PVC 5 mm 
et découpe à la forme, Numéroté 1/5, 
Hauteur : 70 cm 
150 - 200 € 

112 •	 L’IDÉE BRILLANTE 
Inox poli miroir, Hauteur : 28 cm 
600 - 800 € 

113 •	 LIA 
Inox poli miroir, Hauteur : 33 cm 
800 - 1 000 € 

114 •	 UP 
Inox poli et acier rouillé, Hauteur : 26 cm 
200 - 300 € 
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115 •	 SANS TITRE 
Technique pochoir et spray sur bois,  
60 × 40cm 
500 - 700 € 

116 •	 SANS TITRE 1 
Technique pochoir et spray sur bois,  
60 × 40 cm 
500 - 700 € 

117 •	 BORDERLINE 
Peinture aérosol et pochoir, 100 × 50 cm 
500 - 700 €

Y ? N O T  ( N É  E N  1 9 9 1 )

R O N A L D O  E N R I G H T  ( N É  E N  1 9 6 0 )

115

116

117

118

118 •	 SANS TITRE 
Acrylique sur Bois, 50 × 20 cm 
Collection particulière 
600 - 800 € 

L E O  D O R F N E R  ( N É  E N  1 9 8 5 )

F A B I E N  V E R S H A E R E  ( N É  E N  1 9 7 5 )

119

121

120

119 •	 MBAPPÉ 
Dessin sur signet de communion,   
21 × 16 cm.  
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste. 
60 - 80 € 

120 •	PRAXIS & SAUSAGES 
Tirage d’un dessin, numéroté 1/20,  
40 × 26 cm.  
L’actuel propriétaire de cette œuvre l’a 
acquise en direct auprès de l'artiste. 
100 - 150 € 

121 •	 AFTER SEVEN 
Lithographie, 48 × 39 cm. 
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste. 
400 - 600 € 
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P E T I T E  P O I S S O N E  ( N É  E N  1 9 7 6 )

D I D I E R  R E B I E R E

123 •	PARLEZ-MOI D'AMOUR 
11,5 × 17 cm. 
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste. 
80 - 110 € 

124 •	AFTERMATH 
Technique mixte sur toile, 61 × 58 cm. 
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste. 
150 - 200 € 

125 •	THE LIBERTINES 
Technique mixte sur toile, 61 x 58 cm 
150 - 200 € 
 

124 125

Z O K A T O S  ( N É  E N  1 9 7 5 )

122 •	SANS TITRE 
Spray sur toile, encadré noir, 44 ×33 cm. 
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste 
600 - 800 € 

122

123

B A S E M A N  ( N É  E N  1 9 6 0 )

126 •	SANS TITRE 
60 × 18 cm 
L’actuel propriétaire de cette œuvre  
l’a acquise en direct auprès de l'artiste. 
50 - 80 € 

S L I K S  ( N É  E N  1 9 8 1 )

127 •	UNTITLED (ROSE) 
Spray sur toile, 135 × 125 cm 
1 500 -  2 000 € 

128 •	UNTITLED (BLEU) 
Spray sur toile, 135 × 125 cm 
1 500 - 2 000 €

127

128

126
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Date :

La vente sera éxécutée aux conditions disponibles à l’étude ou sur https://www.drouotonline.com/

N ° 
L O T D É S I G N AT I O N  D U  L O T

M O N TA N T  M A X I M U M 
D E  M O N  E N C H È R E 
H O R S  F R A I S

R E M A R Q U E S

Signature :

O R D R E  D ' A C H A T

VENTE DU JEUDI 16 JANVIER 2020

Remise des ordres d’achats avant le jeudi  16 janvier 12h ou transmission des ordres par mail  jusqu’ au 16 janvier à 12h :  
contact@richardmdv.com

Je, soussigné,

	О Vous prie d’acquérir pour mon compte personnel jusqu’à la limite d’enchère indiquée. Hors Frais 

	О Vous prie de m’appeler au téléphone pour le ou les numéros désignés ci-après 

ET 

Déclare avoir pris connaissance des conditions de ventes annoncées.

NOM : 
 
ADRESSE : 
 
 

TÈL.: 
 
EMAIL :  
 

PRÉNOM :

CODE POSTAL :

VILLE : 

MOBILE :

C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  V E N T E

La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer les frais :

- 25% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en sus du montant de leur ad-
judication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux 
adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient se 
trouver détériorés ou qui ne se retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours 
possible contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents ou cachés, une 
exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions indiquées au présent pro-
cès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la Maison de Ventes RICHARD, dans le cadre de la 
terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets 
de collections spécialisées des réserves généralement admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du 
temps en fonction de l’âge de objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’exposition de ces vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera facultatif à la Maison de 
Ventes RICHARD d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de l’enchère et de continuation de la vente du 
lot sur la mise à prix précédente, la Maison de Ventes RICHARD sera appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur 
le champ, quand il le jugera convenable, à la revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente 
et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le coup de marteau constatant la fin des enchères, en 
cas de contestation au moment des adjudications le dit objet sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 
présent sera admis à enchérir de nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent pas se déplacer. En aucun 
cas, la Maison de Ventes RICHARD ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué un ordre par erreur ou pour un problème de 
liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administratifs à son profit ainsi que 
de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur 
lui destine.

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est suspendu, au paiement intégral 
par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera de la compétence du tribunal de commerce de Ville-
franche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur mandataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement 
mis en vente qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères.

Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécialisés ainsi que sur le 
site www.interencheres.com.
En cas de litige, les juridictions compétentes sont celles du ressort de Villefranche-sur-Saône.

RÈGLEMENT
Le paiement se fait à la réception de la facture :
- par carte bancaire (Visa ou Mastercard) le paiement à distance peut être réalisé au 04 28 39 00 20
- par virement bancaire les frais de virement sont entièrement à la charge de l’acquéreur.
RICHARD Maison de vente : CIC VILLEFRANCHE
IBAN FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456 - BIC CMCIFRPP
- par chèque : la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et l’absence de 
rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).
- en espèces : (Maximum 1 000 € frais compris ou 7 000 € pour les non- résidents Français, personnes physiques n’agissant pas à des 
fins professionnelles sur justificatif fiscal de résidence étrangère).
Attention : si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du dé-
lai d’encaissement du chèque par la banque et l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai). 

DÉLIVRANCE
Aucun lot ne pourra être remis avant acquittement de la totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots 
ne peut avoir lieu qu’après l’encaissement et expiration du délai d’opposition.
À compter de la date de vente, vous disposez d’un délai de 14 jours pour récupérer votre lot.  
À compter du 15ème jour, nous facturerons des frais de stockage : 10 euros / semaine pour les bibelots et tableaux et 25 euros / semaine 
pour les meubles. 
Tout lot qui ne sera pas retiré dans un délai d’un an à compter de la date de vente sera réputé abandonné et sa propriété transférée à la 
Maison de Ventes à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage.
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Manu ADAM, page 4
ARDPG, page 5
 
B
BASEMAN, page 27
BESS, page 6
BIG BEN, page 6
BIRDY KIDS, page 7
Britt TAMALET, page 8
BZT 22, page 8
 
C
CAL, page 9
CARA MIA, page 9
CEB X KGM SHEPA, page 10
COFEE, page 10
Kevin CRUCIAT, page 14
 
D
Alix de BOURMONT, page 11
Sebastien DOMINICI, page 11
Léo DORFNER, page 25
Stephane DUPUIS, page 22
 
E
Ronaldo ENRIGHT, page 24
 
J
JAKE, page 13
JIMMY C, page 12
 
K
KGM SHEPA, page 13
 
L
Jean LAMBERT, page 14
Clara LANGELEZ, page 15
Vivent LECLERE, page 15
 
M
Julien MOREL, page 16
 

18 JANVIER
XXème : Arts décoratifs – Design

25 JANVIER
Livres anciens et modernes

8 FÉVRIER
Armes et militaria

I N D E X  D E S  A R T I S T E S

C A L E N D R I E R  D E S  P R O C H A I N E S  V E N T E S

N
Philippe NEUMAGER, page 16
NÖ R KA, page 17
 
O
OAK OAK, page 17
OFE, page 18
 
 
P
FLORINA ALEDO PEREZ, page 12 
PETITE POISSONE, pages 18 & 26
POTER, page 19
 
R
Didier REBIERE, page 26
Clement RENAUT, page 19
RUOMA, page 20
 
S 
SHAM SHAM, page 20
SLIKS, page 27
SP 38, page 21
SQUIZZATO, page 21
SUFYR, page 22
 
T
TOKI, page 23
TWEAK, page 23
 
V
Fabien VERSHAERE, page 25
 
W
WEAROne, pages 4 & 5
 
Y 
Y?NOT, page 24
 
Z
ZOKATOS, page 26

Page de droite : Y?NOT, Sans titre, technique pochoir et spray sur bois, 60 × 40 cm (lot 116)

15 FÉVRIER
Bijoux – mobilier – tableaux et objets d’art

22 FÉVRIER
Grands vins et spiritueux
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Agrément 46/2013 

Conception graphique : zestedecrea.com

BRITT TAMALET, Plastic fish 
Technique mixte, collage d’affiches, peinture acrylique, résine sur toile  

et caisse américaine noire, 80 × 80 cm (lot 24)


